同济大学艺术与传媒学院团学联组织

   同济大学艺术与传媒学院团学联是在共青团同济大学艺术与传媒学院委员会指导下成立的学生组织，在院学生工作组指导下协助开展经济学院学生工作。多年来，艺术与传媒学院团学联在学术实践、文化体育等活动的开展当中，扮演了主力军的作用。通过一系列活动，激发广大学子踊跃参与到“第二课堂”中来，推动了学生综合能力的全面提高。团学联的全体干部在学院老师的带领下，开展各项活动，不断加强学生的组织及领导意识，全面训练提高综合素质。学生组织的积极性和创造性的更大程度的调动，也为团组织进一步赢得青年、影响青年提供了有力的支持，发挥了积极的作用。
主席

设有主席1名。

主席是学生会的重要决策者及领导者；具有人事任免权及组阁权。对学生会各项事务具有重要决策权及解释权。领导及规划发展整个学生会。

职能部门：

1、 人力资源部

设部长1名，副部长1名，组员多名。

团学联负责自身建设的职能部门，负责团学联基本的常务组织和学生会规范管理工作，以及团学联内部的情感建设，协助主席的工作，担任团学联内部综合协调并承担学生会整体形象、文化的塑造工作。对各部工作进行协调沟通；对各部门工作计划、小结的汇总、总结；对各项工作的规范化管理等工作。具体可分为团学联档案管理、信息管理、会务管理、后勤保障、财务管理、文案管理及学生权益保护。

[组织管理]  负责协助主席处理各类日常事务，包括开具证明及盖章。

[档案管理]  负责团学联各类档案的收集、整理和移交工作。
[信息管理]  负责团学联内部各部门的信息、小结汇总，《工作简讯》的编辑工作等。
[会务管理]  负责组织筹备学生会有关会议，记录并整理会务信息，发放会议通知，布置会场等工作。
[后勤管理]  负责团学联的资产登记，办公用品的购买及发放等工作。
[文案管理]  负责团学联往来信件的处理及各类文案的编辑整理等工作，包括各项规章制度的拟定及修改。
[财务管理]  负责协助财务主管对团学联的财务工作进行管理。

[学生权益保护] 负责处理维护学院学生权益。

同时，致力于加强团学联内部的人事管理，优化人力资源配置，使团学联的人事工作更加规范化和制度化；肩负着及时为团学联吸收新鲜血液的任务，并不断为团学联成员提供学习、交流和实践的机会，激发其最大潜能，从而提高团学联成员的整体素质，使团学联发展成为高效率、高凝聚力的团队。

[绩效管理]  负责对团学联内各成员考评的策划和具体实施，以及团学联激励体制的制定。
[会员档案管理]  负责团学联内对各成员跟踪档案的策划整理和更新,，以及任职证明的办理和发放。
[培训]  负责针对团学联内部成员举办提高专业知识和整体素质的培训，以及举办全校性的大型培训活动讲座等。负责组织团学联内及各学院优秀人才的发掘和交流。

2、 公共关系部（外联部）

设部长1名，副部长1名，组员多名。

公共关系部，简称公关部，是团学联的窗口部门，在“内外兼顾，以外为主”的部门宗旨指导下为团学联建立和拓展校内外的公共关系网，通过与社会各企事业单位保持紧密联系、与各大兄弟院系进行交流合作等多种途径，树立团学联的良好形象，同时为团学联的各项活动提供支持，为同学服务。

· 与社会企事业单位联络,寻求共同合作举办活动的可能性 

· 与学校各学院及学生组织进行联络，加强合作

· 与各大高校同类学院联络,沟通,加强各校间的交流与合作 

下设礼仪队。

3、文艺部

设部长1名，副部长1名，组员多名。

文艺部是一个立足于团学联，以主办文艺活动为主也与其他部门积极合作多方向发展的一个学生组织。为丰富同济大学校内以及我院的文艺气氛并在同学们紧张的学习中开创出娱乐空间，让大家的课余生活更为丰富多彩，与此同时也为许多有文艺天赋和高超技艺的同学们提供了一个机会，让他们能够一展自己的才华，希望能够与有组织能力和喜欢文艺的同学一起努力共为同济大学的校园文化做出一点贡献。举办学院颁奖典礼及晚会、最佳班团等。

[活动企划与执行处]负责对校园、学院文艺活动进行事前的设计与策划及具体实行。

[组织管理]  负责协调各相关部门进行文艺活动的执行。如与宣传部协调舞台设计，宣传策略、信息发布；与外联部协调场地租借、设备借用；与人力资源部协调组织管理等。

下设艺术团，为文艺活动储备培选优秀文艺人才及节目。

4、宣传与调研部

设部长1名，副部长1名，组员多名。

宣调部负责院内新闻、团学联各项活动的宣传，协调组织学院相关学生宣传机构，负责各项调研及团学联网站设计、管理及更新维护，向同学们反映最新流行动态。策划组织并制作宣传单、海报及各类宣传资料等。

下设网络技术科、平面设计室。

5、体育部

设部长1名，副部长1名，组员多名。

体现体育魅力、传递体育精神，体育部主要工作为配合学校及其他兄弟院系举办大型体育比赛，自行组织一些较大的全院型的体育活动。

下设男子足球队、男子篮球队、女子篮球队。

6、学术与文化促进部

设部长1名，副部长1名，组员多名。

学术与文化促进部，旨在通过一系列学术性、文化性活动，培育浓厚的学院文化、提升学院文化层次方面的工作，为学院乃至学校形成浓郁的人文学习氛围。

下设辩论队。

7、实践部

设部长1名，副部长1名，组员多名。

负责组织及开展各类社会实践活动，拓展学生各项能力，提高服务社会的责任意识。与学校团委实践部进行共建，与社会机构进行实践基地的建设与交流。

下设志愿者中队。

8、大学生创新俱乐部

设部长1名，组员多名。

我院大学生创新俱乐部是在同济大学创新俱乐总部的领导下建立的大学生创新实践组织。创新俱乐部主要负责的内容大致可分为三块，国家大学生创新性实验计划、上海市大学生创新性实验计划、SITP同济大学大学生创新实践训练计划，学院俱乐部负责这三大类项目的前期申请、开题答辩、答辩结果申报、中期检查、结题答辩以及经费报销的工作。 

