Myouth团学组织活动支持服务计划
（试行）

一、服务背景
为了贯彻落实团十七大关于加强用新媒体手段服务广大青年的总体要求。团中央学校部和团中央网络影视中心共同建设开发了“全国高校团学新媒体移动服务平台——Myouth”。
Myouth是以服务高校团学工作为出发点，综合高校团委、学生组织和在校大学生三方需求，提供团学互动、资校园讯分享、学生组织和活动在线运营等服务功能的一款移动新媒体应用。
为了增强Myouth作为团学新媒体的服务性和公益性，成为团组织服务青年的有效手段，我们在提供信息手段支持的基础上，进一步策划、推出“Myouth团学组织活动支持服务计划”。

二、服务目的
1、结合移动新媒体信息聚合传播优势与团的组织资源优势，为学生组织和学生活动提供全方位的推广与宣传支持，让优质学生活动和校园正能量得到放大，同时让团属新媒体逐渐成为学生组织开展活动、传播影响力的主阵地和新舞台。
2、充分发挥团属新媒体整合社会资源的能力，积极争取企业和社会机构为学生组织提供公益支持，解决学生组织发展和活动开展中的实际困难，增强高校团组织对青年学生的服务能力。
3、为各级团学部门鼓励和支持学生组织积极开展健康向上的校园活动提供新的手段，起到积极引导作用。

4、提高Myouth服务在大学生中的影响力，使更多的学生组织及社团积极体验和主动运用Myouth平台服务功能。

三、服务主要形式
由发起和组织活动（须经本校团委或社联批准）的学生组织主动提出支持申请，由Myouth运营部门根据“计划”相关规则提供相应支持。支持形式包括：
（1） 活动宣传支持
（2） 活动经费支持(第三方赞助、冠名具体活动集具体讨论)

四、服务对象
所有Myouth试点高校已入驻的学生组织（包括高校团委管理下的学生会等各类学生组织及学生兴趣社团等），部分高校团委及分院团委也可申请相关支持。


五、服务具体内容
1. 活动宣传支持
（1）支持对象
所有在Myouth上发布活动，并在活动宣传资料上出现了“Myouth活动页面的二维码”、Logo等元素的试点高校学生组织。
（2）支持内容
支持对象的该活动宣传物料可由Myouth代为印刷或承担印制费用。支持宣传物料可包括：喷绘、海报、传单、门票、易拉宝等。

（3）支持额度：
[bookmark: _GoBack]1、单个活动在Myouth上进行发布，根据宣传物料的实际成本，报销上限为300元，该项支持额度与是否在Myouth设有报名、投票，以及实际参与人数无关。
2、单个活动在Myouth内发布的涉及报名、投票等环节，报销额度可根据活动的热度及参与人数有所提高，上限1000元。

（4）申领方式：
A．学生组织向校团委或Myouth高校服务站提出申请，团委或服务站初审同意后提交Myouth运营中心。
申请方式：填写申请表并将宣传品电子稿发至校团委或Myouth运营中心邮箱（申请表见附件1）。
Myouth运营中心邮箱地址：mobileyouth@foxmail.com；
B．校团委或Myouth运营中心将在5个工作日内完成审批确认，并邮件回复申请人。
C．如申请通过，Myouth服务支持人员将与申请人联系确认宣传品制作具体事宜及其他支持需求。
D．宣传品制作完成后，Myouth运营中心将宣传品寄送到所在高校团委，并通知申请人到团委相关部门领取。
E.非北京地区的高校可在确认金额数量后，凭发票或收据向所属高校团委领取印制经费。

六、其他说明
本服务计划旨在为学生组织提供公益性服务和支持，无排他性要求，对学生组织争取其他社会资源支持无限制要求。
本计划于2014年12月1日起试行，作为Myouth全国试点的长期服务项目，本计划未来还将对支持方式和额度进行调整和扩充，具体内容以Myouth创新试点工作组最新公布文本为准。


Myouth创新试点工作组
2015年3月


